



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ
УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛУ
ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 22990992

«30» 03 2023 р.
№ 30/ВчЗМ/123

03168, м. Київ, 168. Повітрофлотський пр-т, 6

ФРОЛОВУ Дмитру Євгеновичу
[foi+request-110277-09a1462c@
dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-110277-09a1462c@dostup.pravda.com.ua)

Шановний Дмитре Євгеновичу!

У Головному управлінні персоналу Генерального штабу Збройних Сил України, за дорученням в межах компетенції опрацьовано Ваш запит на інформацію щодо порядку отримання відстрочки від мобілізації військовозоб'язаному, який є аспірантом денної форми здобуття освіти.

За результатом опрацювання інформуємо, що надання відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації здобувачам фахової передвищої та вищої освіти, асистентам-стажистам, аспірантам та докторантам, які навчаються за денною або дуальною формами здобуття освіти здійснюється у відповідності до абзацу другої частини третьої статті 23 Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” за умови надання громадянином відповідних документів, що підтверджують право на відстрочку.

Крім того зазначаємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 154 “Про затвердження Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки” питання військового обліку військовозоб'язаних та резервістів, а також їх призов на військову службу по мобілізації, на особливий період належить до завдань територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки.

Принадгідно повідомляємо, що для отримання відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації громадянам, які є здобувачами фахової передвищої та вищої освіти, асистентам-стажистам, аспірантам та докторантам у освітніх закладах необхідно надати до територіального центру комплектування та соціальної підтримки за місцем реєстрації (перебування на обліку) підтвердуючі документи.

З повагою

Заступник начальника Головного управління персоналу
Генерального штабу Збройних Сил України

Марк АНДРУСЯК